
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
a Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség (a továbbiakban: LKMNÖK) Tanácsának a 2021. szeptember 28-ai 17. levelező üléséről.
Az ülés anyagát a tanácstagok elektronikus úton kapták kézhez, az ülés témáit a kiküldött anyag tartalmazta.
A szavazócédulákat 2021. szeptember 28-án 12 óráig kellett elektronikus úton eljuttatni az önkormányzat székhelyére.
2021. szeptember 28-án 12 óráig 9 tanácstag adta le a szavazatát. A határozat mellett 9 tanácstag szavazott. A 153. sz. határozatnál egy tanácstag tartózkodott a szavazástól.
Az olasz és a magyar nemzeti közösségek oktatás területén megvalósuló különleges jogairól szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény 9. cikke alapján a nemzeti önkormányzati közösségnek véleményeznie kell a községben tevékenykedő kétnyelvű oktatási intézmények nemzetiségi programjait.
A tanácstagok a három kétnyelvű oktatási intézmény nemzetiségi programjaira külön adták le a szavazatukat.
A leadott szavazatok alapján a Tanács a következő határozatokat fogadta el: 



2021. szeptember 28-án 12 óráig 9 tanácstag adta le a szavazatát. A határozat mellett 8 tanácstag szavazott. Egy tanácstag nem szavazott, tartózkodott.

2021. szeptember 28-án 12 óráig 9 tanácstag adta le a szavazatát. A határozat mellett 9 tanácstag szavazott.

2021. szeptember 28-án 12 óráig 9 tanácstag adta le a szavazatát. A határozat mellett 9 tanácstag szavazott.

Lejegyezte:                                                                                         



Feher Horváth Alexandra  
                                                                                                                   Vida Törnár Judit,
az LKMNÖK Tanácsának az elnöke

153. sz. határozat:


A Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsa Az olasz és a magyar nemzeti közösségek oktatás területén megvalósuló különleges jogairól szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény 9. cikke alapján pozitívan véleményezi az 1. Sz. Lendvai Kétnyelvű Általános Iskola nemzetiségi programját. 




















Sklep št. 153:


Svet Madžarske samoupravne narodne skupnosti Občine Lendava na podlagi 9. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o posebnih pravicah italijanske in madžarske narodne skupnosti na področju vzgoje in izobraževanja daje pozitivno mnenje k narodnostnemu programu Dvojezične osnovne šole I Lendava. 

















154. sz. határozat:


A Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsa Az olasz és a magyar nemzeti közösségek oktatás területén megvalósuló különleges jogairól szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény 9. cikke alapján pozitívan véleményezi a Göntérházi Kétnyelvű Általános Iskola nemzetiségi programját.





Sklep št. 154:


Svet Madžarske samoupravne narodne skupnosti Občine Lendava na podlagi 9. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o posebnih pravicah italijanske in madžarske narodne skupnosti na področju vzgoje in izobraževanja daje pozitivno mnenje k narodnostnemu programu Dvojezične osnovne šole Genterovci. 








155. sz. határozat:


A Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsa Az olasz és a magyar nemzeti közösségek oktatás területén megvalósuló különleges jogairól szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény 9. cikke alapján pozitívan véleményezi a 2. Sz. Lendvai Kétnyelvű Általános Iskola nemzetiségi programját.





Sklep št. 155:


Svet Madžarske samoupravne narodne skupnosti Občine Lendava na podlagi 9. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o posebnih pravicah italijanske in madžarske narodne skupnosti na področju vzgoje in izobraževanja daje pozitivno mnenje k narodnostnemu programu Dvojezične osnovne šole II Lendava. 
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